

跳水系列赛墨西哥站

中国队6金2银收官

新华社墨西哥城6月8日电 (记者 陈寅 钱泳文) 国际泳联跳水系列赛墨西哥站的比赛8日在墨西哥北部城市蒙特雷落下帷幕,中国队在第三天的比赛中再夺一枚金牌和一枚银牌,以总共6金2银收官。

在率先进行的女子10米台比赛中,刘蕙瑕发挥稳

定,但动作的完成质量略逊于加拿大人本费托,5轮动作之后总分为395.30分,以不到3分的劣势获得银牌。

墨西哥选手埃斯特雷利亚以369.20分获得季军。

随后的男子10米台较量中,邱波发挥出色,两度跳出超过100分的高分。最终,邱波以583.95分夺冠,英国

名将戴利以577.20分获得亚军,俄罗斯选手米尼巴耶夫以557.90分拿到铜牌。

在为期3天的比赛中,中国队夺取了除男子3米板和女子10米台以外的其余6项冠军,以6金2银收官。东道主墨西哥队收获了3枚银牌和2枚铜牌。

中超梯队精英赛昨日圆满落幕 河南建业队取得小组第一名

□晚报记者 陈星羽

本报讯 6月8日18点20分,随着裁判的一声哨响,2014年中超梯队精英赛第二阶段周口赛区的比赛在周口市体育中心体育场内的足球场圆满落下帷幕。河南建业队以3战全胜的成绩取得了周口赛区的小组赛第一名。

比赛于6月5日开始,经过5天的比赛,河南建业队以3战全胜的成绩取得周口赛区小组第一名,贵州人和队以1胜1平1负的成绩位居第二,广州恒大、上海东亚分列第三、第四。

“中超总共有16支队伍,只有这16支队伍的预备队才有资格踢中超梯队精英赛。可以说除了中超以外,这16支队伍代表了中国

男子足球的最高水平了。这次来周口比赛的4支球队中的球员中,有许多都已经在中超球队报上名了,现在可能因为他们年龄还小,经验有所欠缺,还上不了中超赛场,但在不久的将来,一定可以在中超赛场上看见他们的身影。虽然他们年龄不大,但许多球员都已是常年在国外进行训练,能取得现在的成绩,和他们长年累月的强化训练是分不开的。一般这些球员都是5、6岁就开始踢球了,踢到11、12岁再被省级球队选走,由他们再进行培养,可以说是万里挑一的人才了。”周口市足球协会的相关负责人告诉记者。

据了解,该项赛事的第三阶段比赛将于今年7月、8月分别在哈尔滨、长春、大连和辽宁四地举行。

超级大乐透爆五注千万大奖

好劲爆!6月7日,超级大乐透第14065期开出5注千万元头奖!其中2个为1824万元头奖(每个含684万元派送奖金),花落吉林、湖南;3个为1140万元头奖(每个含403万元派送奖金),花落山东、西藏,其中山东彩民包揽2个。尽管曝出5注千万大奖,但超级大乐透奖池依然维持超高的5.93亿元,同时下期将继续额外派送1000万元。

数据显示,当期期开出的5个千万元头奖中的4个出自复式投注,且其中2个由于采用了追加投注,每个多拿了684万元。

山东中出的2个1140万元分别出自威海17044体彩投注站、东营11095体彩

投注站。前者出自一张“6+2”小复式票,投入仅为12元,单票中奖1141万元;后者出自一张“12+2”复式票,投入1584元,单票累计中奖1153万元。西藏中出1140万元落于拉萨96161体彩投注站,中奖彩票是一张“8+2”复式票,投入112元,单票累计中奖1144万元。

湖南中出的1824万元追加头奖出自岳阳25018体彩投注站,中奖彩票是一张“前区2胆10拖+后区2”的胆拖票,投入360元,单票中奖1834万元。吉林中出的1824万元出自白城11057体彩投注站,中奖彩票是一张2注6元投入的单式票,其中1注号码命中头奖。

(娜娜)

广汽 HONDA

Crosstour 歌诗图 | Accord 艾力绅 | ODYSSEY 奥德赛 | C-RIDER 凌派 | CITY 乐骋 | FIT 飞度



歌诗图直降10万 另免3年或10公里保养费用

6月30日前分期可享0月供0利息更有0手续费

购任意车型均可参与6月28日厂庆专场活动 赢取更多惊喜!

全新第三代飞度超值售价7.38万元起 实车已到店 欢迎品鉴



加关注 获取更多商机

广汽本田周口得邦店 销售热线: 0394-8908777 售后热线: 0394-8908888 地址: 周口市建设路与大庆路交叉口向东800米路北